
个人所得税基础信息表（B表）
姓名

身份证件

类型

身份证

件号码

纳税人类型 □有任职受雇单位 □无任职受雇单位（不含股东投资者） □投资者 □无住所个人（可多选）

任职受雇

单位名称及纳

税人识别号

“三费一金”

缴纳情况

□基本养老保险费 □基本医疗保险费

□失业保险费 □住房公积金 □无 （可多选）
电子邮箱

境内

联系地址

________省________市________区（县）________________
_________________________

邮政编码

联系电话
手 机 ： _______________________ 固 定 电 话 ：
_______________

职业

职务 ○高层 ○中层 ○普通 （只选一） 学历

是否残疾人/
烈属/孤老

□残疾 □烈属 □孤老 □否 残疾等级情况

该栏仅由有境

外所得纳税人

填写

○户籍所在地

○经常居住地

________省________市________区（县）______________ 邮政编码
________

该栏仅由

投资者

纳税人填写

投资者类型
□个体工商户 □个人独资企业投资者 □合伙企业合伙人

□承包、承租经营者 □股东 □其他投资者 （可多选）

被投

资单

位信

息

名称 扣缴义务人编码

地址 邮政编码

登记注册类型 行业

所得税征收

方式
○查账征收 ○核定征收（只选一） 主管税务机关

以下由股东及其他投资者填写

公司股本（投资）总

额

个人股本（投资）

额

该栏仅由无

住所纳税人

填写

纳税人识别号

国籍（地区） 出生地

性别 出生日期 年 月 日

劳动就业证号码
是否税收协定缔

约国对方居民
○是 ○否

境内职务 境外职务

来华时间 任职期限

预计离境时间 预计离境地点

境内任职

受雇单位

名称 扣缴义务人编码

地址 邮政编码

境内受聘

签约单位

名称 扣缴义务人编码

地址 邮政编码

境外派遣

单位
名称 地址

支付地
○境内支付 ○境外支付

○境内、外同时支付 （只选一）

境外支付国国别

（地区）

谨声明：此表是根据《中华人民共和国个人所得税法》及其实施条例和国家相关法律法规规定填写的，是真实的、

完整的、可靠的。

纳税人签字: 年 月 日

代理机构（人）签章:

经办人：

经办人执业证件号码:

主管税务机关受理专用章:

受理人：

填表（代理申报）日期: 年 月 日 受理日期: 年 月 日

国家税务总局监制



填表说明
一、适用范围

本表适用于自然人纳税人基础信息的填报。

各地税务机关可根据本地实际，由自然人纳税人初次向税务机关办理相关涉税事宜

时填报本表；初次申报后，以后仅需在信息发生变化时填报。

二、 本表各栏填写如下：

（一）表头栏

1.姓名：填写纳税人姓名。中国境内无住所个人，其姓名应当分别用中、外两种文

字填写。

2.身份证件类型：填写纳税人有效身份证件（照）名称。中国居民，填写身份证、

军官证、士兵证等证件名称。中国境内无住所个人，填写护照、港澳居民来往内

地通行证、台湾居民来往大陆通行证等证照名称。

3.身份证件号码：填写身份证件上的号码。

4.纳税人类型：纳税人根据自身情况在对应框内打“√”，可多选。

（1）有任职受雇单位：是指纳税人有固定任职受雇单位。

（2）无任职受雇单位（不含股东投资者）：是指纳税人为自由职业者，没有与

任何单位签订任职受雇合同。不含企业股东、个体工商户、个人独资企业投资

者、合伙企业合伙人、承包承租经营者。

（3）投资者：是指有对外投资的纳税人。

（4）无住所个人：是指在中国境内无住所的纳税人。“无住所”是相对有住所

而言。在中国境内有住所的个人，是指因户籍、家庭、经济利益关系而在中国

境内习惯性居住的个人。

5.任职受雇单位名称及纳税人识别号：填写纳税人签订任职受雇合同的单位名称全

称及其在税务机关办理登记时的纳税人识别号。前列填名称，后列填纳税人识别号。

与多家单位签订合同的，须分行列示。没有则不填。

6.“三费一金”缴纳情况：纳税人根据自己缴纳社会保险费情况在“基本养老保险

费”、“基本医疗保险费”、“失业保险费”、“住房公积金”对应框内打“√”；如果

都没有缴纳的，在“无”栏打“√”。

7.电子邮箱：填写税务机关能与纳税人联系的电子邮箱地址。

8.境内联系地址、邮政编码：填写税务机关能与纳税人联系的有效中国境内联系地

址和邮政编码。

9.联系电话：填写税务机关能与纳税人联系的电话。

10.职业：填写纳税人所从事的职业。职业分类按劳动和社会保障部门的国标填写。

11.职务：填写纳税人在任职受雇单位所担任的职务，在“高层”、“中层”、“普通”

三项前选择其一打“√”。

12.学历：填写纳税人取得的最终学历。

13.是否残疾人/烈属/孤老：符合本栏情况的，在对应框前打“√”；否则，在“否”

栏打“√”。

（二）有境外所得的纳税人填写栏：纳税人从中国境外取得所得的填写本栏；没有

则不填。

纳税人在选填此栏时，应根据《国家税务总局关于印发〈个人所得税自行纳税
申报办法（试行）〉的通知》第十一条第二款“从中国境外取得所得的，向中国境内
户籍所在地主管税务机关申报。在中国境内有户籍，但户籍所在地与中国境内经常
居住地不一致的，选择并固定向其中一地主管税务机关申报。在中国境内没有户籍
的，向中国境内经常居住地主管税务机关申报”的规定选择填写。
选择后，纳税人在“户籍所在地”或“经常居住地”对应框内打“√”并填写具

体地址。

（三）投资者纳税人填写栏：由自然人股东、投资者填写。如果没有对外投资的，

则不填。

1.投资者类型：纳税人根据自身情况在对应框内打“√”，可多选。

2.被投资单位信息：填写纳税人对外投资单位的有关信息。

（1）纳税人名称：填写税务机关核发的被投资单位税务登记证载明的纳税人

名称全称。投资多家单位的，需分别列示。



（2）扣缴义务人编码：填写税务机关核发的税务登记证号码。

（3）地址、邮政编码：填写投资者投资单位的地址和邮政编码。

（4）登记注册类型：填写被投资单位在工商行政管理机关登记注册的类型。

分内资企业（国有企业、集体企业、股份合作企业、联营企业、有限责任
公司、股份有限公司、私营企业和其他企业）、港澳台商投资企业和外商投资
企业三大类。〔注：内资企业需填至括号内的企业类型。〕
（5）行业：按照国民经济行业分类国家标准填写至大类。

（6）所得税征收类型：填写被投资单位所得税的征收方式。

（7）主管税务机关：填写被投资单位的主管税务机关名称。

（8）股东及其他投资者填写栏：由自然人股东和其他投资者填写。个体工商

户主、个人独资企业投资者、合伙企业合伙人、承包承租经营者不填写此栏。

①公司股本（投资）总额：填写被投资单位的公司股本（投资）总额。

②个人股本（投资）总额：填写自然人股东、投资者在被投资单位个

人投资的股本（投资）额。

（四）无住所纳税人填写栏：由在中国境内无住所纳税人填写。其他则不填。

1.纳税人识别号：填写主管税务机关赋予的 18 位纳税人识别号。该纳税人识

别号作为境内无住所个人的唯一身份识别码，由纳税人到主管税务机关办理初

次涉税事项，或者扣缴义务人办理该纳税人初次扣缴申报时，由主管税务机关

授予。

2.国籍（地区）：填写纳税人的国籍或者地区。

3.出生地：填写纳税人出生地的国籍及地区。

4.劳动就业证号码：填写纳税人在中国境内劳动就业证上的号码。

5.境内职务：填写该纳税人在境内公司担任的职务。

6.境外职务：填写该纳税人在境外公司担任的职务。

7.是否税收协定缔约国对方居民：纳税人来自于与中国签订避免双重征税协定

的国家或地区的，在“是”栏对应框内打“√”；否则，在“否”栏打“√”。

8.来华时间：填写纳税人到达中国境内的年月日。

9.任职期限：填写纳税人在任职受雇单位的任职期限。

10.预计离境时间：填写纳税人预计离境的年月日。

11.预计离境地点：填写纳税人预计离境的地点。

12.境内任职受雇单位：填写纳税人签订任职受雇合同的单位的相关信息。如

果填写本栏，则境内受聘签约单位栏不用填写。

（1）名称：填写纳税人任职受雇单位的名称全称。

（2）扣缴义务人编码：填写税务机关确定的任职受雇单位的税务编码号码。

（3）地址、邮政编码：填写任职受雇单位的地址和邮政编码。

13.境内受聘签约单位：填写纳税人受聘或签约单位的相关信息。如果填写本

栏，则上栏境内任职受雇单位栏则不用填写。

（1）名称：填写纳税人受聘签约单位的名称全称。

（2）扣缴义务人编码：填写税务机关确定的受聘签约单位的税务编码号码。

（3）地址、邮政编码：填写受聘签约单位的地址和邮政编码。

14.境外派遣单位：如果纳税人有境外派遣单位的，填写本栏。否则不填写。

（1）名称：填写纳税人境外派遣单位的名称全称，用中、外两种文字填写。

（2）地址：填写境外派遣单位的地址。

15.支付地：填写纳税人取得的所得的支付地，在“境内支付”、“境外支付”

和“境、内外同时支付”三种类型中选择一种填写。

16.境外支付地国别（地区）：如果纳税人取得的所得支付地为国外的，填写境

外支付地的国别或地区名称。


